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Zadanie 1. Pokaż, że dla (a1, a2) wylosowanych jednorodnie z F2
q \{(0, 0)} oraz ustalonego (σ, τ) ∈ F2

2
dla każdego i ∈ F∗

q zmienna losowa (a1i+ σ, a2i+ τ) jest ma rozkład jednostajny na F2
q \ {(σ, τ)}.

Zadanie 2. Dla słowa w ∈ F2
q o odległości od kodu RM(q, 2, r) (czyli liczbie błędów) δq2 wylosujemy

parę (a1, a2) ∈ F2
q \ (0, 0) oraz ustalmy (τ, σ) ∈ F2

q . Podaj wartość oczekiwaną liczby błędów na
współrzędnych ze zbioru {(a1i+ τ, a2i+σ) : i ∈ Fq}; rozpatrz osobno przypadki, gdy na pozycji (τ, σ)
jest lub nie ma błędu.

Zadanie 3. Udowodnij, że dla każdej funkcji f : Fn
2 → F2 istnieje funkcja liniowa ϕ : Fn

2 → F2
spełniająca δ(f, ϕ) ≤ 1

2 .

Zadanie 4. Jeżeli f, g : Fn
2 → {−1, 1} to

〈f, g〉 = 1− 2δ(f, g) ,

δ(f, g) = 1− 〈f, g〉
2 .


